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и цвеће 

„Јум ко“ за Вој ску ши је нове уни -
фор ме пре ма стан дар ди ма НА ТО-а ко -
је има ју са вре ме ну ди ги тал ну ка му -
фла жну ша ру. 

Последњи модел униформе која је
у употреби у Војсци Србије је још из
1993. године.

Пре ма ре чи ма ди рек то ра Дра га на
Сто ши ћа, по сао из ра де оче ки ва них
8.000 ком пле та уни фор ме за Вој ску
вре дан је три ми ли о на евра. Уни фор -
ма је но вог кро ја, ди ги тал не ша ре ко је
ко ри сте нај ра зви је ни је ар ми је све та.  

Ма скир ни де зен за шти ћен је и не -
ће га би ти у сло бод ној про да ји. Шкарт
и ви шак ма те ри ја ла ће би ти уни шта -
ва ни. Основ ни зах тев при ли ком из ра -
де уни фор ме био је да не спу та ва по -
кре те и обез бе ди мак си мал ну функ ци -
о нал ност. 

Но ви ком плет пра ти са вре ме не
трен до ве ка да је реч о из гле ду уни -

Но ве уни фор ме
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тешко време као и већина грађана
југа Србије. Очигледан проблем је
незапосленост становништа овог
дела Србије и ми ћемо у сарадњи
са локалним самоуправама све учи-
нити да помогнемо где је то могу-
ће – рекао је министар Шутановац.

– Желели смо да на Дан сећа-
ња дођемо у Врање, где је велики
број људи страдао током НАТО
бомбардовања, и да одамо пошту
свима који су страдали и истовре-
мено покажемо да Војска Србије
брине о равномерном регионал-
ном развоју Србије – рекао је Шу-
тановац. Он је подсетио да је у
току упис на Војну академију и
Војну гимназију и изразио задо-
вољство због великог интересо-
вања младих са југа Србије за
упис у војне школе и због то га
што је професионализација у Че-
твртој бригади завршена са изу-
зетним успехом.

Посета „Јумку“
Током посете Врању министар

Шутановац је посетио хол динг ко-

Поводом обележавања Дана
сећања на страдале у НАТО
бомбардовању, министар од-

бране Драган Шутановац, у пратњи
генерал-потпуковника Младена
Ћирковића и бригадног генерала
Милосава Симовића, положио је
венац на Спомен-обележје погину-
лим припадницима Војске, Мини-
старства унутрашњих послова и
грађанима у Врању.

Венце су положили и начелник
Пчињског округа Будимир Михаи-
ловић, градоначелник Врања Ми-
рољуб Стојчић, припадници МУП-
а, Безбедносно-информативне аген-
ције и породицe погинулих припад-
ника Војске. 

Равномеран развој
Министар Шутановац је, пре

полагања венца, у касарни „1.300
каплара“ у Врању, разговарао с по -
родицама настрадалих припадни-
ка Војске из Пчињског округа. 

– Породице пострадалих то-
ком бомбардовања пролазе кроз

мпанију „Јумко“ и разго варао са по-
словодством те ком па није.

У погонима за производњу у-
ни форми министар је разговарао и
са радницима и ст екао увид у ус л-
ове и ток производње.

Обраћајући се новинарима ми -
нистар Шутановац је о сарадњи са
том компанијом рекао да је Војска
Србије добила један контингент уни -
форми, а да ће до краја месеца
добити још 8.000 комплета. 

– За нашу добру сарадњу важ-
но је да 30 одсто свега што „ Јумко“
производи иде за потребе Војске и
верујем да ћемо и убу ду ће бити до -
бри партнери – нагла сио је мини -
стар Шутановац.

– Ми ћемо и убудуће имати по-
себан однос према југу Србије, брзо
ћемо монтирати понтонски мост у
Владичином Хану и омогућити ло-
калним самоуправама да добију од-
ређену подршку, коју, иначе, Војска
даје тамо где су грађани угрожени –
нагласио је министар Шутановац.ƒ

З. МИЛАДИНОВИЋ
Снимио С. ЂОРЂЕВИЋ

фор ме, али је, исто вре ме но, у ду ху тра ди ци је срп ске
вој ске. Пред ви ђен је за ур ба не и екс трем не усло ве,
има 14 одев них де ло ва, од вој нич ког ру бља до тро -
слој не ве тров ке. 

Фа бри ка „Јум ко“ у сво јим ха ла ма про из во ди и
ма те ри ја ле ко је ко ри сти за из ра ду но ве уни фор ме.
Из др жљи вост ма те ри ја ла про ве ра ва на је у на мен -
ским ко мо ра ма, на тем пе ра ту ра ма од ми нус 30 до
плус 50 сте пе ни и под вр га ва на ана ли за ма де фор ма -
ци ја. 

Сва ки де таљ уни фор ме, од сте пе на за па љи во сти
пер тли на чи зма ма до вен ти ла ци о них отво ра на ка пи
и оста лим де ло ви ма уни фор ме, ис пи ти ва ла је, ана ли -
зи ра ла и пра ти ла вој на кон тро ла ква ли те та. 

Ди ги тал на ка му фла жна ша ра но ве уни фор ме
при ла го ђе на је ам би јен ту на ше зе мље и пред ста вља
пре во ђе ње фо то-сни ма ка Ср би је из ва зду ха у сва че -
ти ри го ди шња до ба, без сне жног по кри ва ча. Из ра -
ди ли су је Вој но тех нич ки ин сти тут и Тех нич ки опит -
ни цен тар на осно ву ме ре ња де ло ва ња у вид ном, ул -
тра-ви о лет ном и ин фра цр ве ном де лу елек тро-маг -
нет ног спек тра. ƒ


